

神木有“房姐” 京城拥房20套

有两个不同名身份证 房产价值近十亿元

本报讯 据京华时报报道,昨天,有关陕西神木“房姐”的帖子在网上热传。帖文称神木县农村商业银行副行长龚爱爱在京有20多套房产,总价值近10亿元;她还有另一个名为龚仙霞的身份。记者调查发现,龚爱爱与龚仙霞确为一人。

公司房产双“十亿”

有关神木“房姐”的帖子称,“神木县农村商业银行副行长、榆林市人大代表龚爱爱在首都北京拥有20多套房产,折合人民币近10亿元”;她“同样是双重身份双户口,另一个身份证名字叫‘龚仙霞’”,以龚仙霞的身份在京拥有20余套房产;龚爱爱曾是陕西西安江东企业投资发展有限公司法人代表,“公司固定资产十几亿元以上”。网帖公布了“房姐”的两个身份证号码、住址及龚仙霞名下在京3套房产的地址。

银行员工称其已离开

据神木县门户网站神木之窗2010年3月18日发布的新闻,龚爱爱获得陕西省“三八红旗手”称号。2011年第8期的《中国农村金融》杂志发文《再难,也要做到最好——记全国三八红旗手、陕西神木农村商业银行兴城支行行长龚爱爱》,称龚爱爱于2011年获

评全国“三八红旗手”。榆林人大网在2011年3月2日发文《龚爱爱代表:打击非法融资整顿金融市场》。

记者昨天致电神木县农村商业银行,一名刘姓工作人员称龚爱爱已不再任该行领导,不知她现在何处。

记者搜索发现,有关龚爱爱的最近的新闻是《榆林日报》去年5月10日的报道。

“房姐”确有两个户口

记者通过相关渠道查询,身份证号码前10位为6127221964的龚爱

爱,户籍登记地址在陕西省神木县神木镇中阳半道中行家属楼,身份证号码前10位为1423261964的龚仙霞,户籍登记地址在陕西省神木县神木镇人民路北2号楼,这两个身份信息登记的照片为同一人,但出生日期不同。

工体三处房产价值过亿

网帖列出了龚仙霞名下的三处房产:北京市朝阳区工人体育场北路8

号院3号楼的3607、3608、3609,面积分别为395.13平方米、454.43平方米、414.77平方米。合同日期同为2008年7月14日,房产证日期同为2012年5月。“如今,工体北路8号院3号楼的房子均在每平方米8万元以上,仅此三套房就1亿多元”。

昨晚,记者来到工体北路8号院,发现这里是三里屯SOHO,3号楼即C座。记者发现,6层是伊贝莎风尚主题KTV。工作人员证实,KTV总面积为1000多平方米,是从龚仙霞处租用,已开了两年多。(怀若谷 王悦欢)

分别涉嫌参与挪用公款3000万元、700万元

郑州“房妹”案三人被刑拘

据新华社郑州1月17日电(记者 秦亚洲)记者17日从郑州“房妹”案专案组获悉,三人因涉嫌“房妹”案主角翟振锋挪用公款共犯,被检察机关刑事拘留。法人代表为翟振锋妻子的房地产公司原总经理因非法倒卖拆迁安置房正在接受调查。

专案组17日透露,由于涉嫌参与挪用公款3000万元,郑州市检察机关已于1月15日晚,以涉嫌与“房

妹”案主角翟振锋挪用公款,对犯罪嫌疑人河南省路桥建设股份有限公司董事长王伯昌立案,并采取刑事拘留措施。由于涉嫌参与挪用公款700万元,郑州市检察机关已于1月15日晚,对郑州市二七区房管局下属企业亚龙房地产公司经理郭四喜、郑州市二七区房管局下属企业德化步行街经营管理有限公司会计冯松伟立案,并采取刑事拘留措施。

2009-2012年9月担任河南一通房地产开发有限公司(法人代表为翟振锋的妻子李淑萍)总经理的蔡殿涛初步交代,他从2010年至今,倒卖南溪苑(河南一通房地产开发有限公司开发)拆迁安置房和另一个经济适用房小区房源20余套,非法获利30余万元。2005-2009年,蔡殿涛曾担任河南兰亭房地产开发有限公司(公司股东均为翟振锋亲属)总经理。

发改委展开反垄调查

五粮液宣布取消“限价令”

本报讯 综合消息:国家发改委反垄断局和地方价格监管部门介入调查后,继茅台15日取消“限价令”后,五粮液昨天也宣布撤消禁止经销商降价的通报文件。据了解,这是2008年8月起施行的《反垄断法》首次波及白酒行业。

五粮液官网昨天发布的公告表示,根据国家发展改革委价格监督检查与反垄断局、四川省发展改革委的检查情况,公司决定立即撤消《五粮液营销督查处理通报》文件,并严格依据《反垄断法》进行彻底整改,具体措施随后公布。

五粮液之前,贵州茅台15日声明称,决定取消以前违反反垄断法有关的营销政策,并在国家发改委价格监督检查与反垄断局和贵州省物价局指导下,严格依据反垄断法立即进行彻底整改。16日晚间,茅台再度发布声明,称从即日起,对给相关经销商的处理决定予以撤销,退还已扣减保证金。

由于限制“三公消费”,加上此前白酒塑化剂风波的影响,原本应是旺季的春节前白酒市场显得冷清,白酒价格一路下行。去年12月18日,贵州茅台发出“限价令”,要求经销商们不得擅自降价。国酒茅台(贵州仁怀)营销有限公司于今年1月5日发出处罚通报,3家经销商由于低价和跨区域销售被处以暂停执行茅台酒合同计划,并扣减20%保证金,并受到黄牌警告。五粮液也对12家降价或窜货的经销商进行通报处罚。

白酒行业专家孙延元表示,在当前的大环境下,一旦“限价令”取消,茅台、五粮液等高端白酒短期内或遭经销商降价抛售。(钟欣)



云冈“五华洞”将戴“鸭舌帽”

近年来,云冈石窟最美丽的“五华洞”外立面和窟内造像风化加速,窟内裂隙增多,雕刻开始剥落。从2012年6月开始,国家文物局批准云冈石窟研究院对“五华洞”9-13洞窟进行保护性窟檐建设,同时进行岩体加固。“五华洞”保护性窟檐的建筑风格将采用北魏建筑式样,形状酷似一顶“鸭舌帽”,建成后可以有效防止雨水对佛像的直接冲刷,同时有助于窟内保持恒温,避免沉积物的侵害。整个工程预计于下半年完工。 新华社发

据新华社北京1月17日电(记者 史竞男 邹伟)1月17日16时许,一架从柬埔寨起飞的民航客机降落在北京首都国际机场,23名大陆犯罪嫌疑人被押解回国。至此,“12·03”特大跨国跨两岸电信诈骗案成功告破。

该案由公安部直接指挥,中国大陆和台湾警方联手印尼、马来西亚、泰国、越南、柬埔寨、斯里兰卡等6国警

两岸联手破特大跨国跨两岸电信诈骗案

505名犯罪嫌疑人中23人被押解回国

方,采取集中统一打击行动,彻底摧毁了一特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人505名,捣毁犯罪窝点30处,破获相关案件710余起。

公安机关发现,这一涉及两岸多国的特大电信诈骗犯罪集团的诈骗电话窝点设在印尼等6国及中国大陆和台湾地区,转取赃款窝点设在台湾,涉

及中国30个省(区、市)710余起电信诈骗案件,涉案资金达8300余万元。目前,已抓获的505人中,大陆地区66名,台湾地区436名,其他国家3名。

22岁分娩后小妹变“老太”

医生称“获得性皮肤松弛症”全世界仅十几例

本报讯 据郑州晚报报道,1985年出生的胡女士,本是风华正茂的好时光,但从她现在的相貌看,跟她的年龄差距很大,脸部、颈部皮肤松弛,看上去像六七十岁的老人。她说,这一切变化,是从生孩子后开始的。

她说,现在的相貌对她的生活产生了很大的影响,她希望能过上跟同龄人一样的生活。

胡女士说,20岁左右的时候,她对自己的相貌很自信,没想到,短短的几年,自

己就变成了一名“老太太”。从她的“老照片”可以看到,几年前的她风姿绰约。现在,巨大的反差使人难以想象,眼前这个一脸皱纹的她就是照片上那个妙龄女子。“我现在都不敢上街,不敢面对别人的眼神。”胡女士伤心地说,她还是穿着同龄人的服装,但她走到大街上常常会引来不少人议论。

21岁时,胡女士结了婚,第二年生了个男孩。生完孩子后,她感觉脸部皮肤有些松弛,当时没在意,以为生完孩子都这样,但半年时间内,脸部的皮肤越来越松弛,当她

意识到这是一种病时,已经无法挽回。

自从得了这种怪病,她不敢上街,不敢照镜子,不敢接孩子,家庭关系也变得紧张。她去了很多医院,医生都无法解释这是什么病,无法治疗。

郑大一附院的尹光平主任医师了解胡女士的情况后,初步判断为“获得性皮肤松弛症”。这种病的发病率很低,属于罕见病,病因不明,跟病人的遗传基因有关,目前没有十分有效的针对性治疗手段。这病也叫“获得性面部皮肤衰老症”,主要症状是面部皮肤慢慢衰老,看上去超出实际年龄。根据2010年的医学文献,全世界目前共有十几例病例,发病原因尚未明确。医学专家认为,获得性皮肤松弛症的治疗属世界医学难题,整形手术治疗几乎是唯一选择。(廖谦)



胡女士得病前(下)后判若两人

郑州富士康两班车相撞七人死亡

目击者说「每天开得很疯狂」

本报讯 据新京报报道,昨日清晨,郑州富士康出口加工区园区内发生两班车相撞事故,当地交警部门证实,事故造成7人死亡,20余人受伤。

昨日上午8时50分左右,网友“小小流浪者”在郑州郑东新区目睹了这起事故。这名网友提供的照片显示,事发后一辆大巴侧翻在地,另一辆车头严重变形、多处玻璃碎裂。两辆车车型、车身颜色基本一致。有目击者称,其中一辆班车上印有“富士康”字样。

一名在附近上班的目击者描述,事发时自西向东行驶一辆班车,撞上一辆由南向北行驶的班车中部,导致后者发生侧翻。

另有目击者发帖称,“富士康班车出事是早晚的,我就住在博学路附近,你看富士康班车每天开得多疯狂,还有郑开公交,这些大客车哪个红灯不闯,速度又有多少?”

有郑州富士康员工透露,死伤者多为富士康年轻员工,绝大多数伤者被送到郑州市第一人民医院、第七人民医院等接受治疗。

昨日12时26分,郑州市委宣传部官方微博“郑州发布”对外发布了这一消息。该微博称,2013年1月17日8时22分,在郑东新区钢铁物流园区内发生一起两车相撞事故,造成7人死亡,20余人受伤。事故发生后,110、120立即赶赴现场开展紧急救治和处理,目前事故原因正在进一步调查处理当中。

据央视网消息,对于富士康班车的安全管理问题,郑州市交巡警支队宣传科相关负责人表示,“比较敏感,不方便接受采访”。记者多次联系,郑州交警部门和富士康方面的电话一直无人接听。

富士康台湾鸿海方面表示,富士康相关保险、法务和工会人员已到现场处理事故,会尽快妥善安排后续事宜。(卢美慧 杨锋)